Контрольная работа.       Вариант 1
1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
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2.         Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.         Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   

[image: image6.wmf])

4

2

cos(

1

6

3

lim

2

-

-

-

®

x

x

x

,          
[image: image7.wmf]dx

e

x

ò

-

5

,

0

0

2


5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 2

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
[image: image10.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:     а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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3

,

2

,

4

,

1

{

)

3

(

2

3

+

=

-

=

=

=

=

-

òò

x

y

x

y

x

x

D

dxdy

y

x

D


6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.      Вариант 3

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 4

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
[image: image28.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.      Вариант 5

1.  Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
[image: image37.wmf]å
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2.  Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3. Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4. Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   


[image: image42.wmf])
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5.  Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.      Вариант 6

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
[image: image45.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image49.wmf]å
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 7

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 8

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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³

£

+

=

+

D

y

y

x

D

dxdy

y

x

}

0

,

16

{

)

6

6

(

2

2

2

2


Контрольная работа.       Вариант 9

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  


[image: image79.wmf]}

3

,

2

,

4

,

2

{

)

(

2

3

+

=

-

=

=

=

=

+

òò

x

y

x

y

x

x

D

dxdy

xy

x

D


6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 10

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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1

2

,

,

2

,

0

{

)

7

4

(

2

2

+

=

-

=

=

=

=

-

òò

x

y

x

y

x

x

D

dxdy

y

x

D


6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 11

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
[image: image90.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
[image: image92.wmf]n

n

x

n

n

)

2

(

)

1

(

1

+

+

å

¥

=

     б)   
[image: image93.wmf]1

2

2

ln

)

1

(

+

¥

=

å

-

n

n

n

x

n

n

                    

3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image94.wmf]å
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4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 12

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image103.wmf]å
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.      Вариант 13

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
[image: image108.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   


[image: image113.wmf])
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  


[image: image115.wmf]}
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6.          Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 14

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
[image: image117.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
[image: image119.wmf]n
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 15

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image130.wmf]å

¥

=

+

3

2

n

n

nx

           

4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  


[image: image133.wmf]}
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 16

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5.         Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6.         Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 17

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image148.wmf]å
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5.  Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.      Вариант 18

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
[image: image153.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 19

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
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¥

=

+

1

3

!

)

2

(

n

n

n

      б)   
[image: image163.wmf]å

¥

=

+

+

-

1

1

3

)

1

(

k

k

k

k

       

2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 20

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
[image: image171.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.   Вариант 21

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
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2.         Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.         Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image184.wmf]å
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5.         Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6.        Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 22

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
[image: image189.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:     а)   
[image: image191.wmf]n
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image193.wmf]å
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  


[image: image196.wmf]}
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 


[image: image197.wmf]òò

³

£

+

=

+

D

x

y

x

D

dxdy

y

x

}

0

,

25

{

)

3

3

(

2

2

2

2


Контрольная работа.       Вариант 23

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
[image: image198.wmf]å
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image202.wmf]å
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4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 24

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image211.wmf]å
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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1. Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
[image: image218.wmf]n
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  


[image: image232.wmf]}
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 27

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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1. Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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¥

=

-

4

3

n

n

nx

           

4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.      Вариант 29

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image274.wmf]å
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4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.      Вариант 32

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
[image: image283.wmf]å
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.      Вариант 33

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5.  Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 34

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 35

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 36

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:     а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.      Вариант 37

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 38

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 39

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.        Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену точностью до 0,001:   
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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Контрольная работа.       Вариант 40

1. Исследовать числовые ряды на сходимость:      а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:    а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.         Вычислить с помощью разложения функций по Маклорену с точностью до 0,001:
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5. Вычислить интеграл в декартовой системе координат:  
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6. Вычислить интеграл в полярной системе координат: 
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